
Årsmøte i Bydalen vel 31. mars 2022 
Agenda  
 

1) Godkjenning av innkallingen.  

 Innkallingen ble enstemmig godkjent.  

 Vi var 20 oppmøtte pluss fire fra styret.  
 

2) Valg av møteleder.  

 Som møteleder ble Tom Øystein Jonassen valgt enstemmig.  

 
3) Valg av referent.  

 Som referent ble Thorvald F. Munch-Møller enstemmig valgt.  

 
4) Valg av to personer for å underskrive protokollen.  

 Til å skrive under protokollen ble Jostein Gjeldnes og Annbjørg Svendsen valgt.  

 
5) Valg av tellekorps.  

 Til tellekorps ble følgende valgt. Jostein Gjeldnes og Annbjørg Svendsen  

 
6) Årsmelding 2021.  

 Årsmeldingen ble enstemmig godkjent.  

 
7) Regnskap for 2021.  

 Kassereren la fram regnskapet, som ble godkjent. Det var litt diskusjon rundt 
postering av digitalt årsmøte og jubileumsfest, men det ble godkjent. Siden 
jubileumsfesten ikke står nevnt i regnskapet ble den slått sammen med det digitale 
årsmøtet. Jubileumsfesten kostet velet til sammen over 23 000 kr.  

 
8) Valg  

Følgende personer ble valgt inn i styret:  
Morten Ljosland -formann  
Maria Brevik -kasserer  
Thorvald Munch Møller -sekretær  
Tom Øystein Jonassen -styremedlem  
Hanne Nordaas, hannenordaas@gmail.com, mob: 90939911 -styremedlem (ny)  
Fredrik Andreas Norland , Bydalen allé 28, mob: 97762005. -styremedlem (ny)  



Vara til styret: Jonny Jones har sagt seg villig å møte når han har anledning. Det har ikke 
lykkes valgkomiteen å få en vara nr.2 til styret. Vi har forespurt x-antall Bydalitter, og det 
er ikke få noen til å ta på seg dette vervet. Det er mulig at noen på årsmøtet vil stille.  

 

9) Komitéene.  
Tradisjonen tro gjenvelges komitéene med mindre noen aktivt gjør noe for å forlate dem. 
Årsmøtet gir komitéene fullmakt til å supplere med medlemmer etter behov.  
Valgkomitéen: Egil Sekkelsten og Thor Flink Andersen går ut av valgkomitéen.  
Følgende vil da danne neste års valgkomité: Pernille Meum som går ut av styret, Loyd 
Nilsen og Tom-Eirik Bartholdsen.  

 
10) Innkomne forslag.  

Styret hadde ikke fått noen forslag innen tidsfristen.  
 

Årsmøtet foreslo at Bydalen vel skulle gi penger til krisa i Ukraina, og oppfordre andre 
velforeninger om å gjøre det samme. Styret fikk fullmakt til å velge hvilke foreninger som 
skulle få dele en sum, oppad begrenset til 10 000 kr.  

 
Foreningen spanderte pizza.  
 
Etter årsmøtet fortalte Espen Heen om planer for utbygginger på Bratthammeren og i 
Mørkedalen.  
 
Underskrift av protokollen.  
 
 
Jostein Gjeldnes  
 
 
Annbjørg Svendsen 
 

  



 

Årsmelding 2021 

Styret har bestått av:  valgt til  
Morten Ljosland, leder  2023  
Pernille Meum, nestleder  2022  
Thorvald Munch-Møller, sekretær  2023  
Maria Brevik, kasserer,  2022  
Tom Øystein Jonassen, styremedlem  2023  
Trond Penz Pedersen, styremedlem  2023  

 
Styret ble valgt i digitalt årsmøte 6. mai 21. Styrets funksjonsperiode har vært preget av pågående 
korona-pandemi, idet Norge var “åpnet” kun i perioden sep 21 til des 21 og fra feb 22.  
Antall husstander som betaler kontingent: 2021:  
Det har vært avholdt 6 styremøter (11/5, 16/6, 15/9, 27/10, 2/2 og 2/3), to møter med velets 
jubileumskomite og ett festmøte den 30/10 (velets 35 års jubileum). Alle disse møtene har vært 
fysiske.  
Velets tradisjonelle markeringer bestemte tider på året, grillfest, juletretenning 23. desember, 
skøytedag (var heller ikke is) ble alle sløyfet pga pandemi.  
Smått og stort som styret har vært opptatt av:  
Rep gammel oppslagstavle i krysset SW-vei og Sportsveien, Innkjøpt fotballmål, rep refleksstang og 
ny blomsterpotte i fartshinder Sportsveien, ryddet gjenslengt avfall lekeplass feb 22, rapportert 
ødelagt småbarnhuske, skiftet av kommunen. Nytt system for SMS-varsling i Bydalen. Prosess overfor 
kommunen og utbyggere i Mørkedalen.  
35-års jubileumsfesten skulle egentlig finne sted i forrige styreperiode, men ble utsatt pga 
pandemien. I inneværende periode ble nedsatt en komite ledet av Thor Flink Andersen som sto for 
det praktiske arrangementet og sørget for et vellykket og fint jubileum med pynt, servering og 
program. Møtet ble hilst og åpnet av nytiltrådt ordfører Siri Martinsen. Det var også musikk og 
intervju med æresmedlem Haldis Jacobsen.  
Ved inngangen til ny styreperiode er styret opptatt av en del planer om utbygging i området 
"Mørkedalen" dvs omkring og nord for Bingedammen. Styret mener et dette områdets 
rekreasjonsverdi, biologiske artsrikdom og dets gunstige virkning for klima og miljø i byen er av stor 
interesse for Bydalens innbyggere og for Fredrikstad generelt.  
Ved årsmøtet 31/3-22 ser pandemisituasjonen lys ut og styret håper og tror at virksomheten i velet i 
kommende år kan bli nærmest normal. Den økonomiske situasjonen er tilfredsstillende. Det er 
ønskelig å få innspill fra medlemmende om tiltak for å øke trivsel og trygghet i dalen. Generelt vil vi 
oppfordre alle medlemmer til å ta godt imot alle tilflyttede mennesker og opplyse om at alle er 
velkomne som medlemmer i velet.  
Bydalen 31. Mars 2022  
 
For styret  
Morten Ljosland, styreleder 


